COMUNE DI SELARGIUS
CITTA' METROPOLITANA DI CAGLIARI

BUONI SPESA 2020 - RIEPILOGO RENDICONTO AGENTE CONTABILE

BUONI SPESA IN CARICO

B -BUONI SPESA| C-TOTALE
A - TOTALE NON BUON SPESA
DA € 25,00 DA €50,00 BUONI SPESA ASSEGNATI EMESSI ( =A-B)
IN CARICO
n.3109 | € 77.725,00 N. 2131 € 106.550,00( € 184.275,00 | € 1.800,00 | € 182.475,00

BUONI SPESA IN CARICO

€ 184.275,00

ANNO 2020

BUONI SPESA ANNULLATI | € 2.100,00
BUONI SPESA ASSEGNATI | € 750,00
ENON SPESI

BUONI SPESA NON € 1.800,00

ASSEGNATI

TOTALE BUONI SPESA

LIQUIDATI

€ 179.625,00

BUONI SPESA RESIDUI AL 31/12/2020

Rif. n.
buono valor:e Valore totale Motivo
nominale
spesa
98-99-100- | € 25,00 | € 150,00 | buoni blocchetto annullati - non
101102103 consegnati
104-105-106- € 25,00 | € 100,00 | buoni blocchetto annullati - non
107 consegnati
120-121-122-] € 25,00 | € 200,00 | buoni blocchetto annullati - non
123-124-125- consegnati
126-127
171-172 € 25,00 | € 50,00 | buoni azzurri annullati -
non consegnati
178-179 € 25,00 | € 50,00 | buoni azzurri annullati -
non consegnati
211-212-213-| € 25,00 | € 100,00 | buoni azzurri annullati -
214 non consegnati
346-347 € 50,00 | € 100,00 | buoni azzurri annullati -
non consegnati
352 € 50,00 | € 50,00 | buono azzurro annullato -
non consegnato
374 € 50,00 | € 50,00 [ buono azzurro annullato -
non consegnati
521-522-523-| € 25,00 | € 150,00 | buoni blocchetto annullati -
524-525-526 non consegnati
655 € 25,00 | € 25,00 | buono azzurro annullato -

non consegnato




784 € 25,00 | € 25,00 [ buono azzurro annullato -
non consegnato
1876-1877 € 50,00 | € 100,00 | buoni azzurriannullati -
non consegnati
1021-1022- | £ 25,00 | € 125,00 | buoni blocchetto annullati -
1023-1024- non consegnati
1025
1340 € 25,00 | € 25,00 | buono blocchetto annullati -non
consegnato
1531 € 25,00 | € 25,00 | buono blocchetto annullato -non
consegnato
1657-1658- | € 25,00 | € 75,00 | buoni blocchetto annullati - non
1660 consegnato
1663-1664- | € 25,00 | € 75,00 | buoni blocchetto annullati - non
1665 consegnato
1702-1703 € 50,00 | € 100,00 | buoni azzurri annullati -
non consegnati
1858-1861- | € 25,00 | € 75,00 [ buoni blocchetto annullati -
1862 non consegnati
1989 € 50,00 | € 50,00 | buono azzurro annullato -
non consegnato
2040-2042 | € 50,00 | € 100,00 | buoni azzurri annullati - non
consegnati
3164-3165- | £ 50,00 | € 150,00 | buoni blocchetto annullati - non
3166 consegnati
3204-3205- | € 50,00 | € 150,00 | buoni blocchetto annullati - non
3206 consegnati
Totale buoni annullati € 2.100,00
- € 750,00 | buoni spesa assegnati e non spesi
Totale buoni non spesi € 750,00
da3926a € 50,00 | € 750,00 | buoni blocchetto non assegnati
3940
da4715a € 50,00 | € 300,00 | buoni blocchetto non assegnati
4720
da 2307 a € 25,00 | € 100,00 | buoni blocchetto non assegnati
2310
da996 a999 | £ 25,00 | € 100,00 | buoni azzurri non assegnati
da 2180 a € 50,00 | € 550,00 | buoni azzurri non assegnati
2190
Totale buoni non 3 1.800,00
assegnati
Totale buoni spesa € 4.650,00
residui al 31/12/2020
¢ 01 S L'agente Contabile Responsabile del Servizio
S % 5 I

Dott.ssa M.Laura Giancaspro

3
3, S
ey pro®

Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi degli artt. 20 e 21 del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.
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